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lhre Anfrage vom 08.06.2015 It. DS-Nr.: AF/315/2015
Vergabepolitik des Landkreises Uckermark — DS BR291/2015

Sehr geehrter Herr Koeppen,

Ihre Anfrage zur Vergabe von Lieferleistungen fiir die Versorgung mit Elektroenergie
fur alle Liegenschaften des Landkreises Uckermark beantworte ich wie foligt:

1. War die Ausschreibung auf der Internetseite des Landkreises Uckermark,
www. Uckermark. de veroffentlicht?

Antwort:

Nein. Auf Grund der europaweiten Ausschreibung war diese auf der Internetseite des
Landkreises Uckermark nicht explizit verodffentlicht.

2. Wo war die Ausschreibung veroffentlicht?

Antwort:

Die Ausschreibung war im Supplement zum Amtsblatt der Europaischen Union, im
Submissionsanzeiger, im Subreport sowie Uber die Ausschreibungsdienste der bi
medien GmbH (Lander Veroffentlichungen) veréffentlicht.

3. Wurde auf der Internetseite des Landkreises oder in den regionalen Print-
medien darauf aufmerksam gemacht, dass eine Ausschreibung geplant ist?
Antwort:

Nein. Hierzu gibt es keine gesetzlich normierte Vorgabe als eine Handlungsgrundla-

ge.
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4. Welche Ausschreibungen sind fiir die Jahre 2015, 2016, 2017 geplant? Wel-
che Ausschreibungen laufen aktuell?

Antwort:

Ausschreibungen zur Versorgung mit Elektroenergie sind im Jahr 2015 und voraus-
sichtlich bis zum Jahresende 2016 nicht mehr geplant, da mit der erfoigten Aus-
schreibung und Auftragsvergabe die Versorgung aller Liegenschaften des Landkrei-
ses Uckermark It. Vertragsabschlissen fir die Jahre 2016 und 2017 gesichert ist. In
Abhangigkeit von der sich entwickelnden Marktlage sollte eine nachste Ausschrei-
bung beginnend in 2017 fiir die Folgejahr 2018 und 2019 zu gegebener Zeit erfolgen.

5. Werden regionale Wirtschaftsverbande, wie beispielsweise Kreishandwer-
kerschaft, Unternehmervereinigung Uckermark, ICU etc. auf Ausschreibungen
des Landkreises Uckermark hingewiesen?

Antwort:

Bei der Vergabe offentlicher Auftrage steht als oberstes Gebot ein diskriminierungs-
freies und nicht bevorteilendes Vergabeverfahren (GWB §§ 97 bis 131).

Die Ausschreibungen erfolgen daher entsprechend den gesetzlichen Vorgaben. Die-
se sind hausintern in der Dienstanweisung 2/2011 als verbindliche Arbeitsgrundlage
grundséatzlich aufgefiihrt und benannt.

Im Weiteren werden die Vergabeverfahren It. Antwort zu Frage 2 sowie auf dem
Vergabemarktplatz des Landes Brandenburg und erganzend auch auf der Internet-
seite des Landkreises Uckermark bei nationalen, 6ffentlichen Ausschreibungen be-
kannt gemacht. Allen, auch in der Uckermark heimischen Unternehmen, ist damit der
Zugang zu o6ffentlichen Ausschreibungen gegeben und grundséatzlich seit Jahren ge-
lebte Praxis.

Weitergehende Hinweise an alle Branchen vertretenden Organisationen fur alle im
Geschéftsjahr laufenden Beschaffungsvorgange sind im Einzelnen nicht vorgese-
hen, nicht abschlieRend leistbar und wegen der Gleichbehandlung aller potenzieller
Bewerber um einen offentlichen Auftrag grundsatzlich abzulehnen.

Abschlielend wurde festgelegt, dass zukinftig neben den nationalen offentlichen
Ausschreibungen auch alle europaweiten Ausschreibungen zusétzlich auf der Inter-
netseite des Landkreises Uckermark zu veréffentlichen sind. Die hausinternen Rege-
lungen werden dementsprechend It. aktueller Festlegung des Landrates angepasst.

Mit freundlichen Gri3en
In Vertretung

Karina Dork
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